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E-VYHLÁŠKA č. 26DR000012  

  

dle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku (dále jen „OZ") 

Vyhlašovatel:  
Aluprogress a.s., IČ: 04086538, Strakonice, Písecká 1329, PSČ 386 01 
Společnost je zapsaná v OR vedeném u KSCB, sp.zn. B 2337 

insolvenční řízení pod sp.zn. KSCB 46 INS 22220/2024 

(dále jen „vyhlašovatel"nebo „navrhovatel") 

 

Organizátor:  
PROKONZULTA, a.s., IČ: 26307367, se sídlem Brno, Křenová 299/26, PSČ 602 00, datová schránka: cwwn8ed 
společnost je zapsaná v OR vedeném  u Krajského soudu v Brně, sp.zn. B 7673   
zastoupená: Ing. Jaroslavem Hradilem, členem správní rady  
kontaktní osoba: Ing. Jaroslav Hradil, +420 777 817 853, hradil@prokonzulta.cz 
  Mgr. Klára Křížová, +420 608 718 040, krizova@prokonzulta.cz 

(dále jen „organizátor" nebo „zprostředkovatel")  

Název e-licitace:                       Aluprogress – nabytí 100% účasti a poskytnutí vypořádacího úvěru   

QR kód pro odkaz na web: 

      

Místo konání e-licitace:    
https://www.prokonzulta.cz/aukce/aluprogress-
poskytnuti-vyporadaciho-uveru-prodej-podniku-
m26DR000012 

Začátek e-licitace:     17.04.2026 9:00  

Předpokládané ukončení e-licitace: 17.04.2026 10:00  

 

Nejnižší podání:     126.804.124 Kč 

Minimální příhoz:     500.000 Kč 

Jistota:    5.000.000 Kč 

mailto:hradil@prokonzulta.cz
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Podmínky pro účast v e-licitaci: 

1. Provést registraci na www.prokonzulta.cz 

2. Přihlásit se k dané e-licitaci a zaškrtnout pole „Souhlasím s údaji uvedenými v čestném prohlášení“ 

3. Složit aukční jistotu na účet organizátora č.  131-1888460257/0100, s variabilním symbolem „rodné číslo“ 
účastníka e-licitace, jako fyzické osoby nebo „IČ“ účastníka e-licitace, jako právnické osoby. Účet je veden v měně 
CZK a v případě plateb či vrácení kauce v cizí měně jdou případné poplatky a kurzové rozdíly na vrub účastníka 
licitace. 

4. Akceptovat, tedy podepsat Nabídku na uzavření Akvizičních smluv tak, jak je uvedena na webu organizátora a 
tuto doručit organizátorovi před zahájením e-licitace. 

 
I. Označení, specifikace a stručný popis předmětu e-licitace, jeho popis 

Předmětem výběrového řízení je nabytí 100% účasti investora ve Vyhlašovateli, tj.  ve společnosti Aluprogress 
a.s., IČO 04086538, se sídlem Písecká 1329, Strakonice I, 386 01 Strakonice, zapsané v OR vedeném u Krajským 
soudem v Čes. Budějovicích, odd. B, vl. 2337. Tímto investorem se má stát osoba, která Vyhlašovateli poskytne 
nejvyšší vypořádací úvěr, ze kterého budou uspokojeny restrukturalizované pohledávky věřitelské skupiny A1 
(dále jen „Vypořádací úvěr“) podle reorganizačního plánu ze dne 8. prosince 2026, který byl schválen usnesením 
Krajského soudu v Českých Budějovicích ze dne 13. února 2026, č.j. KSCB 46 INS 22220/2024-B-153 .  

Předmětem výběrového řízení je proto soutěž o nabídku nejvyššího Vypořádacího úvěru podle smlouvy o 
poskytnutí Vypořádacího úvěru (dále též jen  „Smlouvy o vypořádacím úvěru“) za účelem splnění podmínek 
Reorganizačního plánu, kdy úvěrující musí vedle poskytnutí Vypořádacího úvěru současně uzavřít a splnit 
smlouvu o úpisu 100% nově vydaných akcií Navrhovatele po účinnosti Reorganizačního plánu (dále jen „Smlouva 
o úpisu“), převzít ručení za restrukturalizovaný úrok věřitele skupiny A1 a zaplatit Navrhovateli za emisní kurs 
těchto akcií částku ve výši 2.000.000 Kč. (obě zmíněné Smlouvy dále též jen jako „Akviziční smlouvy“). V případě, 
že výše Vypořádacího úvěru bude pod úrovní nejnižšího podání, je potřeba odsouhlasení výše Vypořádacího 
úvěru ze strany zajištěného věřitele skupiny A1 podle Reorganizačního plánu.  

(dále jen „předmět e-licitace") 

II. Zástavní práva, věcná břemena a další závazky váznoucí na předmětu e-licitace 

Na předmětu e-licitace nebudou váznout žádná zástavní práva, věcná břemena ani závazky. Akviziční smlouvy 
jsou spojeny s povinností splnit závazky v nich uvedené, tj. poskytnout Vyhlašovateli Vypořádací úvěr nabídnutý 
v rámci výběrového řízení a splatit emisní kurs za akcie emitované Vyhlašovatelem (100% účast ve Vyhlašovateli). 
V podrobnostech odkazuje Vyhlašovatel na Reorganizační plán.   

III. Doba prohlídky předmětu e-licitace 

Prohlídka podniku Vyhlašovatele se uskuteční v uvedeném termínu po předchozím potvrzení ze strany zájemce 
nejpozději 24 hodin před konáním prohlídky.  Sraz účastníků prohlídky je na adrese  Písecká 1329, Strakonice. 
Prohlídku bude zajišťovat a konkrétní informace na místě poskytne organizátorem pověřená osoba. Účastník 
prohlídky je povinen, na výzvu osoby zajišťující prohlídku, prokázat se platným průkazem totožnosti, na základě 
čehož bude zapsán do seznamu účastníků prohlídky. Vzhledem k povaze objektu je pohyb účastníků možný 
pouze ve skupině, v doprovodu pověřené osoby, stejně tak je nutno na prohlídku přizpůsobit vhodný oděv a 
obuv. 

http://www.prokonzulta.cz/
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 Zájemci o účast na prohlídce se můžou nahlásit pomocí formuláře „Zúčastnit se prohlídky“, který je k dispozici 
na webu organizátora www.prokonzulta.cz u jednotlivých zpeněžení, nebo sdělí organizátorovi svůj zájem o 
účast na prohlídce  na kontaktech: hradil@prokonzulta.cz, krizova@prokonzulta.cz. Organizátor upozorňuje, že 
prohlídka bude provedena v rámci možností. 

Neúčast na prohlídce předmětu e-licitace není důvodem k neuhrazení ceny dosažené v e-licitace, případně ke 
snížení této ceny. Účastí v e-licitaci účastník potvrzuje, že před konáním e-licitace měl možnost učinit si vlastní 
názor na faktický a technický stav předmětu e-licitace a s tímto stavem souhlasí.   

Prohlídku  lze domluvit také v individuálních termínech. Takový případný termín je nutné dohodnout v předstihu 
aspoň jednoho týdne.  

S ekonomickými a dalšími podklady souvisejícími s Vyhlašovatelem a předmětem e-licitace, resp. podnikem 
Vyhlašovatele je možno se seznámit v elektronické podobě. Tyto podklady budou poskytnuty Vyhlašovatelem 
na vyžádání a po uzavření Dohody o mlčenlivosti, jejíž text je k dispozici na webu organizátora 
www.prokonzulta.cz. Vzory Akviziční dokumentace budou poskytnuty do 13. března 2026.  

IV. Složení licitace jistoty 

Účastník licitace je povinen složit aukční jistotu ve výši 5.000.000 Kč, a to: 

1. bankovním převodem na účet organizátora č.  131-1888460257/0100, s variabilním symbolem „rodné 
číslo“ účastníka, jako fyzické osoby nebo „IČ“ účastníka, jako právnické osoby či fyzické osoby - 
podnikatele. 

Lhůta pro úhradu aukční jistoty končí den před konáním e-licitace v 16:00 hod. Nejpozději v tomto termínu musí 
být uvedená aukční jistota připsána na účet organizátora e-licitace a dále účastník e-licitace musí být k této e-
licitaci přihlášen. Složení aukční jistoty platební kartou nebo šekem je nepřípustné. 

V. Vrácení aukční jistoty 

Uhrazená aukční jistota se vítězi započte na cenu dosaženou v e-licitace, ostatním neúspěšným účastníkům e-
licitace bude aukční jistota v plné výši vrácena po skončení e-licitace převodem na bankovní účet, ze kterého 
byla odeslaná.  Vrácení aukční jistoty proběhne bez zbytečného odkladu nejpozději do 7 kalendářních dnů od 
konání e-licitace.  V případě platby v měně odlišné do měny účtu, kterou je CZK, jak je uvedeno výše, pak veškeré 
případné poplatky a kurzové rozdíly jdou na vrub účastníka. 

VI. Účastník e-licitace 

Zájemce o účast v e-licitaci musí splňovat podmínky uvedené v bodě II. ve „Všeobecných podmínkách pro užívání 
portálu www.prokonzulta.cz a účast na elektronických licitacích“ (dále též jen „Všeobecné podmínky“, či „VOP“). 

Účastník e-licitace svou účastí v e-licitaci potvrzuje, že se pečlivě seznámil se zněním této E-vyhlášky, stejně jako 
s úplným zněním VOP (dostupnými z webové stránky www.prokonzulta.cz), které jsou součástí Prohlášení 
zájemce o účast v elektronické dražbě, licitaci a jiné formě zpeněžení, a s podmínkami zde uvedenými souhlasí. 
Vítěz e-licitace bere na vědomí, že po odsouhlasení vítězné výše Vypořádacího úvěru ze strany Vyhlašovatele 
bude mezi tímto vítězem a Vyhlašovatelem uzavřeny Akviziční smlouvy na předmět e-licitace.  

Účastník e-licitace je povinen Akviziční smlouvy podepsat jako podmínku účasti v e-licitaci.  

VII. Předkupní práva 

Předkupní práva k předmětu e-licitace neexistují. 
 

mailto:hradil@prokonzulta.cz
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VIII. Průběh licitace a výběr nejvhodnější nabídky, hodnotící kritéria 

Hodnotícím kritériem nejvhodnější nabídky je nejvyšší nabídnutá výše Vypořádacího úvěru. Smlouva o 
vypořádacím úvěru a Smlouva o úpisu bude uzavřena s vítězným účastníkem. 

Výchozí výše Vypořádacího úvěru je stanovena na částku 126.804.124 Kč.  Avšak nedojde-li ze strany účastníků 
licitace k nabídce Vypořádacího úvěru v této výši ani 15 minut před koncem licitace, bude tato výše snižována 
v postupných krocích. Po snížení výše Vypořádacího úvěru může být tato v rámci licitace opět účastníky 
navyšována a to až do dosažení výchozí výše Vypořádacího úvěru. Další příhozy účastníka nad tuto výši jsou již 
irelevantní. 

Je přípustné, aby částku Vypořádacího úvěru ve výši 126.804.124 Kč nabídlo více účastníků licitace a vítěz v tom 
případě bude určen Navrhovatelem ve lhůtě do pěti pracovních dnů od skončení licitace. 

V případě, že by však výše nabídky Vypořádacího úvěru poklesla pod 126.804.124 Kč, potom bude Smlouva o 
vypořádacím úvěru a Smlouva o úpisu uzavřena s vítězným účastníkem jen po odsouhlasení jeho nabídky 
Vypořádacího úvěru věřitelem skupiny A1 podle Reorganizačního plánu. Vypořádací úvěr bude vítězným 
úvěrujícím poskytnut ve lhůtách uvedených ve Smlouvě o vypořádacím úvěru. 

Vyhlašovatel e-licitace si vyhrazuje právo  Kupní smlouvu s účastníkem či účastníky e-licitace, který nejvyšší 
nabídku učinil, neuzavřít. V tomto případě je organizátor povinen na základě pokynu vyhlašovatele vrátit vítězi 
e-licitace vše, co doposud na jeho účet v rámci e-licitace složil, a to bez zbytečného odkladu. Vyhlašovatel je 
oprávněn kdykoliv od e-licitace upustit. V takovém případě je organizátor povinen vyrozumět o upuštění od e-
licitace všechny účastníky a postupovat způsobem uvedeným pro vrácení aukční jistoty a uhrazené ceny či její 
části dosažené v e-licitaci.    

IX. Vyrozumění o výsledku e-licitace 

Vítěz e-licitace bude vyrozuměn organizátorem e-mailem (na adresu, jež uvedl při registraci) o tom, zda 
Vyhlašovatel akceptuje jeho nabídku, nejpozději do 3 pracovních dní od okamžiku, kdy organizátor e-licitace 
obdrží písemné stanovisko Vyhlašovatele e-licitace k výsledku soutěžního kola e-licitace. Součástí vyrozumění 
bude podepsaná Akviziční dokumentace za Vyhlašovatele a případný souhlas věřitele skupiny A1, bude-li podle 
těchto podmínek potřebný.  

X. Lhůta a způsob poskytnutí Vypořádacího úvěru dosaženého v e-licitace vítězem 

Aukční jistota bude použita na čerpání Vypořádacího úvěr dosažené v e-licitaci. Zbývající část Vypořádacího 
úvěru do výše vítězné nabídky v e-licitaci je vítěz povinen poskytnout ve lhůtě nejpozději do 5 pracovních dnů 
od vyrozumění podle článku IX. Dočerpání zbývající části Vypořádacího úvěru do výše vítězné nabídky v e-licitaci 
bude vítězem provedeno bankovním převodem na bankovní účet organizátora č. 131-1888460257/0100. Při 
úhradě uvede vítěz variabilní symbol „rodné číslo“ vítěze, jako fyzické osoby nebo „IČ“ vítěze, jako právnické 
osoby. 
Neuhradí-li vítěz zbývající část Vypořádacího úvěru dosaženého v e-licitaci ve stanoveném termínu, je povinen 
uhradit organizátorovi e-licitace smluvní pokutu ve výši aukční jistoty. Smluvní pokuta je splatná dne 
následujícího po dni, v němž marně uplynula lhůta pro úhradu zbývající části Vypořádacího úvěru do výše vítězné 
nabídky v e-licitaci. Organizátor e-licitace je oprávněn jednostranně započíst pohledávku vítěze na vrácení aukční 
jistoty za organizátorem e-licitace oproti pohledávce organizátora e-licitace za vítězem na úhradu smluvní 
pokuty za nedoplacení této zbývající části Vypořádacího úvěru ve stanoveném termínu. Neuhrazení části 
Vypořádacího úvěru do výše vítězné nabídky v e-licitaci je hrubým porušením Akviziční dokumentace a 
opravňuje Vyhlašovatele od ní odstoupit. 

Pokud dojde ke zmaření licitace tzn. že vítěz licitace nedoplatí část Vypořádacího úvěru do výše vítězné nabídky 
v e-licitaci, může být vyrozuměn o výsledku e-licitace účastník, který se umístil na dalším místě. V takovém 
případě platí články IX. a X. obdobně.  
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Povinnosti související s AML 

Organizátor i účastníci licitace jsou povinni plnit veškeré své případné povinnosti vyplývající ze zákona č. 
253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, v 
aktuálním znění (dále jen „zákon AML“). Účastníci licitace berou na vědomí, že Organizátor se ve vztahu k 
předmětné licitace považuje ve smyslu zákona AML za tzv. „povinnou osobu“ a jako takový je povinen provádět 
příslušná opatření a úkony dle zákona AML a dalších právních předpisů, mimo jiné pak provádět identifikaci a 
kontrolu účastníka licitace. 

Účastníci licitace berou na vědomí, že Organizátor je za účelem splnění povinností dle předchozího odstavce 
oprávněn provést jejich zjednodušenou identifikaci a kontrolu dle § 13 odst. 2 písm. c) zákona AML. V případě, 
že nejvyšší podání bude vyšší než zákonný limit stanovený v zákoně AML (v současné době 15.000 EUR), 
Organizátor je oprávněn a povinen provést identifikaci a kontrolu vydražitele v plném rozsahu dle § 8 až 12 
zákona AML. Vítěz licitace je v takovém případě bezodkladně po doručení výzvy povinen poskytnout 
Organizátorovi veškerou potřebnou součinnost, zejména je povinen poskytnout Organizátorovi informace o 
původu prostředků použitých pro zaplacení nejvyššího podání včetně předložení dokladů, které tento původ 
prokazují, a dále je povinen Organizátorovi poskytnout doklady prokazující skutečného majitele v případě 
právnické osoby, občanský průkaz či jiný průkaz totožnosti v případě fyzické osoby či osoby jednající za 
právnickou osobu, případně je vydražitel povinen dostavit se na místo určené Organizátorem za účelem 
provedení identifikace a vyplnění AML dotazníku, případně zajistit dokument o zprostředkované identifikaci na 
Czechpointu. 

Účastníci licitace berou na vědomí, že neposkytnutí součinnosti dle předchozího odstavce bude považováno za 
podstatné porušení jejich povinností a může být považováno za podezřelý obchod ve smyslu zákona AML se 
všemi důsledky z toho plynoucími (zejména oznámení podezřelého obchodu Finančnímu analytickému úřadu). 

XI. Odměna za provedení e-licitace 

Odměnu organizátorovi hradí vyhlašovatel e-licitace z Vypořádacího úvěru. 
  

XII: Předání a převzetí Vyhlašovatele 

Vyhlašovatel bude převzat vítězem e-aukce za podmínek uvedených v Reorganizačním plánu.  

XIII. Závěrečná ustanovení 

Veškerá práva a povinnosti organizátora, účastníků i vyhlašovatele se řídí Všeobecnými podmínkami pro užívání 
portálu www.prokonzulta.cz a účast na elektronických licitacích, které jsou zveřejněné na webových stránkách 
organizátora, pokud tato E-vyhláška či jiná smluvní ujednání účastníků nestanoví jinak. 

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo kdykoliv e-licitaci zrušit bez udání důvodů. 

Účastníci nemají nárok na náhradu nákladů spojených s účastí v e-licitaci. 

V Brně dne 03.03.2026 

 
                                   

PROKONZULTA, a.s.   …………………………… 

Jednající: Ing. Jaroslav Hradil 
člen správní rady  

  
Aluprogress a.s.   
vyhlašovatel 

 


